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Математический квадрат, 9 класс
Условия

Последовательности

9П1. Олегу на день рождения подарили 777 конфет. Он хочет съесть все конфеты за несколько дней, причём так, чтобы каждый день, начиная со второго, съедать на одну конфету больше, чем в предыдущий. Какое наибольшее число дней Олег может есть подаренные конфеты?

9П2. По кругу в некотором порядке выписаны числа от 1 до 10 и отмечены те из них, которые равны сумме двух своих соседей. Какое наибольшее количество чисел может быть отмечено?

9П3. Последовательность из двух различных чисел продолжили двумя способами: чтобы получилась геометрическая прогрессия и чтобы получилась арифметическая прогрессия. При этом третий член геометрической прогрессии оказался равен десятому члену арифметической. Какой номер имеет член арифметической прогрессии, с которым совпал четвёртый член геометрической?

9П4. Остап Бендер организовал раздачу слонов населению, на которую явилось 20 человек. Остап построил их по кругу, дал одному первого слона, его соседу слева – второго, затем одного человека пропустил, следующему дал слона, пропустил двоих, следующему дал слона и т.д., пока не раздал всех 2012 слонов. Скольким желающим не досталось слонов?

9П5. На прилавке в ряд лежат 12 арбузов. Вес первого арбуза равен 6 кг, последнего – 11,5 кг. Каждый арбуз (кроме первого и последнего) на 200 г легче среднего арифметического своих двух соседей. Найдите вес второго арбуза.

Геометрия

9Г1. Две стороны треугольника равны 25 и 30, а высота, проведенная к третьей, равна 24. Найдите третью сторону треугольника.

9Г2. Дан равнобедренный треугольник ABC (AB = BC). Точка M – середина стороны AB, точка N лежит на стороне ВС, причем BN:NC = 1:3. На стороне AC выбрана точка P так, что периметр треугольника PMN – наименьший из возможных. Чему равно отношение AP:PC?
9Г3. В треугольнике ABC стороны CB и CA равны соответственно a и b. Биссектриса угла C пересекает сторону AB в точке D, а описанную около треугольника ABC окружность – в точке M. Окружность, описанная около треугольника AMD, вторично пересекает прямую CA в точке P. Найдите AP.

9Г4. В параллелограмме ABCD сторона AB равна 6, а высота, проведенная к основанию AD, равна 3. Биссектриса угла BAD пересекает диагональ BD в точке M, а сторону BC – в точке N, причем NC = 4. Найдите площадь треугольника BMN.

9Г5. В выпуклом четырёхугольнике ABCD стороны AB и BC равны, а диагональ DB является биссектрисой угла D. Диагонали четырёхугольника пересекаются в точке E, угол ABC равен 100°, угол BEA равен 70°. Найдите угол CAD.

Алгебра

9А1. Некоторое натуральное число делят с остатком на все натуральные числа, меньшие его. Сумма всех различных остатков оказалась равной самому числу. Чему может быть равно данное число?

9А2. Найдите наибольшее значение выражения a2+b2, если a2+b2+ab = a+b.

9А3. Решите в натуральных числах уравнение 
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9А4. Найдите все пары действительных чисел a и b, каждое из которых является корнем уравнения x2+ax+b = 0.

9А5. Найдите все натуральные n, при которых число 2n+65 является точным квадратом.

Комбинаторная геометрия
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


9КГ1. Куб 5×5×5 составлен из 125 единичных кубиков. Через каждую его грань пробили 4 сквозных отверстия 1×1×5, как показано на рисунке. Сколько единичных кубиков осталось?

9КГ2. На окружности отмечено несколько точек. Известно, что среди всевозможных расстояний между двумя отмеченными точками не более 100 различных. Какое наибольшее количество точек может быть отмечено?

9КГ3. Сколько существует прямоугольных треугольников с вершинами в 18 узлах клетчатого прямоугольника 2×5?

9КГ4. Улитка движется по поверхности куба, переползая от вершины к вершине по ребру или по диагонали грани. Найдите протяженность самого длинного пути из одной вершины куба в противоположную (наиболее удаленную), если запрещается пересекать свой путь и проходить через одну вершину дважды.
9КГ5. На плоскости провели 8 прямых, никакие две из которых не параллельны. Какое наибольшее число равнобедренных треугольников со сторонами, лежащими на этих прямых, могло образоваться?

Таблицы и клетки
9Т1. Из квадратного листа бумаги, содержащего целое число клеток, вырезали квадрат из целого числа клеток так, что осталось 124 клетки. Сколько клеток мог содержать первоначальный лист бумаги?

9Т2. Какое наименьшее количество клеток таблицы 5×5 можно отметить, чтобы в каждом квадрате 3×3 было ровно 4 отмеченных клетки?

9Т3. Квадрат 8×8 распилили на квадраты 2×2 и прямоугольники 1×4, при этом общая длина распилов оказалась равна 54. Сколько могло получиться квадратных частей?

9Т4. В каждую клетку таблицы 10×19 записали одно из чисел 0 или 1, после чего подсчитали суммы чисел в каждом столбце и в каждой строке. Какое наибольшее количество различных чисел могло получиться?

9Т5. На одном поле доски 7×7 находится фишка. Разрешается последовательно ставить на пустые поля новые фишки так, чтобы поле, на которое выставляется очередная фишка, имело общую сторону не более чем с одним из уже занятых полей. Какое наибольшее количество фишек может оказаться на доске?

_1399453121.unknown

